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                        ΠΡΟΣ: ΟΛΕΣ ΤΙΣ Π.Υ. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΘΕΜΑ: «Συνάντηση της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Αττικής με τον Αρχηγό Πυροσβεστικού Σώματος». 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Αττικής με τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού 
Σώματος, Αντιστράτηγο, κ. Στέφανο Κολοκούρη, όπου καταρχήν του ευχηθήκαμε καλή δύναμη ενόψει 
της νέας αντιπυρικής περιόδου. Στη συνέχεια έγιναν οι τοποθετήσεις μας, όπου και του παρατέθηκαν 
τα προβλήματα που αφορούν τους υπαλλήλους της Ένωσής μας  και συγκεκριμένα αναδείχθηκαν τα 
εξής: 

 Η ορθολογική χρήση  των επιφυλακών και του προσωπικού. 
 Η ενίσχυση των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών με αύξηση της οργανικής δύναμης και πλήρωση των 

κενών. 
 Η επίλυση θεμάτων κτιριακών εγκαταστάσεων  των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών. 
 Η ανανέωση υδροφόρων οχημάτων λόγω παλαιότητας καθώς και τα προβλήματα που 

παρουσιάζονται στο Πυροσβεστικό Συνεργείο. 
 Τα προβλήματα που παρουσιάζονται στην ασύρματη επικοινωνία της Αττικής, τα οποία 

δυσχεραίνουν το Πυροσβεστικό έργο. 
 Οι δυσχέρειες στην εξυπηρέτηση πυροσβεστικών υπάλληλων στο 251 Γ.Ν.Α. 
 Τέλος, υπήρξε πρόταση για ίδρυση παραρτημάτων των κεντρικών Ιατρείων του Π.Σ.,  στο κέντρο 

της Αθήνας και του Πειραιά, προκειμένου για την εξυπηρέτηση των Πυροσβεστικών Υπαλλήλων 
της Αττικής. 

Σε ότι αφορά το ζήτημα των επιφυλακών που αναφερθήκαμε εκτενώς, επαναλάβαμε τη θέση μας ότι 
το μέτρο της επιφυλακής είναι έκτακτο μέτρο και υπό το πλαίσιο του Ν.4662/2020, συναρτάται με την 
εκδήλωση φαινομένων και κινδύνων φυσικών καταστροφών από απρόβλεπτα και μεγάλης έντασης 
συμβάντα και δεν θα πρέπει να γίνεται καταχρηστική εφαρμογή του, γιατί η μη ορθή χρήση του θα 
αποτελεί παραβίαση όλης της ισχύουσας νομοθεσίας περί ωραρίου.  

Ο Αρχηγός μας ενημέρωσε ότι, για την νέα αντιπυρική περίοδο εξετάζεται ένα νέο πλαίσιο 
ορθολογικότερης ενεργοποίησης Πυροσβεστικών Δυνάμεων, με κριτήριο πάντα την σοβαρότητα των 
καταστάσεων και θα δοθούν οι κατάλληλες οδηγίες στους Διοικητές, ώστε να κατανοήσουν την 
φιλοσοφία του μέτρου της μερικής επιφυλακής, με αυτονόητη την προστασία του ωραρίου και την 
χωρίς λόγο καταπόνηση των Πυροσβεστών. 

Ο Αρχηγός έδειξε έντονο ενδιαφέρον και ευαισθησία, για όλα τα θέματα που συζητήθηκαν,  μας 
πληροφόρησε ότι είναι γνώστης για πολλά από αυτά, άκουσε τις προτάσεις μας και σε όσα εκ των 
ανωτέρω δεν έχουν ήδη δρομολογηθεί λύσεις, εγγυήθηκε ότι θα εξετάσει τις μέγιστες δυνατότητες 
επίλυσής τους, με γνώμονα πάντα την βελτίωση της ποιότητας εργασίας του Πυροσβεστικού 
Προσωπικού.  
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